
	三人互咬時，成員間 以勝率定之，勝率=得分÷失分
　　
甲：丙（3：1）　　乙：甲（3：2） 　　丙：乙（3：0）

　

(1)  甲：得分 5，失分 4　　　 5÷4=1.25　　  (勝率)

(2)  乙：得分 3，失分 5　　　 3÷5=0.6　　    (勝率)

(3)  丙：得分 4，失分 3　　　 4÷3=1.333333   (勝率)

　

  勝率：丙＞甲＞乙          故：丙為分組第一
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             （二）大比數相同：因勝率相同，故再看比分
	
	三人互咬時，成員間以勝率定之，若勝率相同，則看比分
　

甲：丙（3：1）,（11－6；11－5；11－3）
乙：甲（3：1）,（11－9；12－10；11－6）
丙：乙（3：1）,（11－2；11－5；11－3）
　

．先算局數
 (1)  甲：得分 4，失分 4　　4÷4=1　(勝率)
(2)  乙：得分 4，失分 4　　4÷4=1　(勝率)
(3)  丙：得分 4，失分 4　　4÷4=1    (勝率)
勝率：甲=乙=丙     勝率相同，再計算小比數
　

．再看比分
(1)  甲： 得分 (11 x 3)+9+10+6 = 58      失分 6+5+3+11+12+11 = 48
              58÷48 = 1.20833　(勝率)
(2)  乙： 得分 11+12+11+2+5+3 = 44     失分 9+10+6+(11 x 3) = 58
              44÷58 = 0.75862　(勝率)
(3)  丙： 得分 6+5+3+ (11 x 3) =47        失分 2+5+3+(11 x 3)  = 43
              47÷43 = 1.09302　(勝率)
       勝率：甲＞丙＞乙       故：甲為分組第一
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